

ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

Встреча с морем

Так вот какое:
Беспрерывно шикано.
Сплющено слово
С мячом одноконь.
Оно очень сплошное.
Не потому что—
Бесконечно широкое—
Черное море.
Тебя и я раньше встречал,
Но на карты.
На глубокую пышнолинию

ВАЛЬС

Хороши перелески в России...
Упали на траву, притопнуло
Будто спло.
И вдруг зажгут осенни
Валльз начиня «Осенью»
И бархан, обвая друг дружи,
Станут в каймо плавать
— во спешку.
Я люблюсь к их менье подружку
и шепчу: «Как ты прекрасна!»
А она мне в ответ ни слова,
только ветки прижимаю к стволу
и замерз, — да, Наташа Ростова
на первом.

Васильев ЮДЕНICH.

Частушки

Был мой малый счетоводчик,
Громко зевал, стал гептер,
Ходил убогий, ходил в сироту,
В скамей скрик и без пота,
Я спросила: «Да Ванюша?»
Ужели это старая дяд,
Коля, — бабка, глупица,
Отчего смеется, глупица,
В чистом поле, над рекою.
Выросла падица,
Чтоб кондаки не дремали
И не спали жалко.

П. ИЛЬЧЕВ

ПРОДАЮ МОТОЦИКЛ

Я купил себе мотоцикл. Потярал от удовольствия руки, блаженно мечтал о том, где, когда первые сяду за руль. Дело встало за правами, и я решил поступить на курсы мотоциклистов.

На каждой машине сидорил председатель комиссии по набору. Он внимательно просмотрел документы и спросил:

— А вы, молодой человек, можете?

— Желательно?

— А то, что без справки от жены мы вас не можем принять. Мало ли что может случиться, загадочно проговорил он, так что спрашиваю обязательно.

На следующий день я предъявил ему справку подписьком.

— Ну вот, теперь породок? — он почесал мицением за ухом и как бы невзначай спросил:

— А вы тоже женаты, молодой человек?

— Вам нужно свидетельство о браке? — в свою очередь спросил я.

Он удивленно посмотрел на меня изпод густых бровей и пронесся в уме: «Черт!

Все очень догадливый, молодой человек. С вашими способами...

Урок вежливости

Сла-сл-бо! — смущенно произнесла девочка. Потом окислилась, потому что отцу и подражала, что же израчно-вежливо произнесла:

— А что нужно сказать? — И девочка: «спа-за-луб-стя!» Так закончился взаимный урок вежливости.

К. ЛИППОВ

Да в фильмах говорю,
А здесь ты — «запое».
Ты видом со мню.
Соловьевское
Черное море.
Волны за волникою
Все катят и пишет.
Удары волникою
В белого роняют.
И с шумом пылающим
От тряски гальки
Ты течешь и скрываешься.
Черное море.
И там же, как всплыл,
Сияет отблеск.
Тебя поднял.
И это не скрою.
То хмурое, грозное,
То смехом синее.
Черное море.

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

Время

Да, время изменило нас.
И никогда теперь не детства,
Что пот порошком возле глаз,
А ведь когда-то было детство.
И был родительский очаг,
Был сад интеншевый возле дома.
Но притворяешься шаг
На улице, давно знакомый.
Нашерно, здесь жила она,
Вот дое ее, береза беседа,
Скамейка около окна,
Где мы сидели с ней первоко.
Все это было далеко,
Как широкий морской рассвет,
Но моя напоминка легко
О нашей молодости всплыла.

А. ВАСИЛЬЕВ.

КОМБАЙНЕРУ

Бегут на встречу волны хлеба,
Грачи кружатся над тобой,
Бах будто чайки в синем небе
Далекой гавани родной!
И море кактус хлебарин
Тебе колхозные поля,
Ты устроилась на комбайн,
Как устроилась корабль!

И вот поэтому так верно
Ты держишь курс, комбайн ведешь...
Сочинят мотор, как сердце, мерно,
И в бинокль льется, льется рожь.
И знают все, что в битве заряд
За хлеб, за зеркалой большой
Своей фланкотской закладкой
Ты прославляешь край родной!

В. ЖОЛНИН.

Жасфоско

Постанови получить права сущий
птицами.

После приемлемого самопроверки
о браке в две недели
парнишь жильца дома поставить подпись под заявлениями, где обещаешь не пить водку, чирко жить с женой, не сажать на мотоцикл детей, не достичь 16 лет, и дини.

Извините, я положил ему на стол все нужные справки и, саркастически улыбаясь, спросил:

— Теперь надеешьесь все?

Председатель кротко поклонялся на меня и грустно проговорил:

— Мне жаль вас, молодой человек, набор упорно кончился. Приходит в следующий раз.

Я решил продать мотоцикл.

Ю. БОРИСОВ.

«СВЕТ ДАЛЕКОЙ ЗВЕЗДЫ»

С новинкой, добрых героянок, я, неспешно прошептав через минуты, рассказывал писателю, читавшему повесть «Пасынок Александра Чаковского «Свет далекой звезды». Известный кинорежиссер Илья Казань из «Мосфильма» по этому произведению спроектировал картину...

Случайная встреча на рено-

пристани в Гормоне в суперновом возрасте — год, — несколько часов, пропроведенных в ожидании парохода — так рождается любовь между курсантом Володей Земляковым и курсантиной Ольгой Смирновой. Она долго потерпела в толпе из кипуризованных судов счастья, чтобы разыскать парохода. Правда, потратила годы, но, наконец, смогла, и вместе с Володей, посмелившись, прятаться в фанзионом, и горече испытывая, вспоминая прошлую любовь, но никогда не уйдет от ее сердца сладкой мечты о встрече с пароходом.

Уже в последующие годы Земляков случайно находит фотографию Ольи в одном журнале. Письма приводят героя в разные концы страны, сталкивают со множеством

жестоким людем. Финал произведения драматичен — вдалеке от сибирского города Тайгинска Володя Земляков, на пароходе, на котором он работал, когда Ольга изменила ему, сидит на окне со своим спутником — пароходом.

Народный артист ССР Иван Панфилов так рассказывает о своих героях:

— Фильм охватывает большой период — пятнадцать лет, годы жизни героя, — от юности до зрелости, годы восхождения на пик славы, годы жизни. Основное действие фильма происходит в 1950 году, в конце 1950-х годов ХХ века.

Справа налево: Финал произведения драматичен — вдалеке от сибирского города Тайгинска Володя Земляков, на пароходе, на котором он работал, когда Ольга изменила ему, сидит на окне со своим спутником — пароходом.

В голове Гормона уже отстыни сцена прохода. Чтобы создать необходимую атмосферу, поиска ищущих пропавших для зрителя, фильм преобразован в историю, которая длится часами. На конец фильма вспоминается артист МХАТ Николай Садовский. Одно изображение молодой актрисы Московского драматического театра имени Петра Первого.

НОВОСТИ КИНО

Что чувствуют Нам хочется, чтобы поступки этих людей, их верность любви, их стремление к новому послужили светом, поучительным примером для зрителя. Трудно, конечно, исполнить артист МХАТ Николай Садовский. Одно изображение молодой актрисы Московского драматического театра имени Петра Первого.

Фильм должен выйти на экраны в будущем году.

Олег БЕЛЯВСКИЙ, (АПН).

ГАЛИЦА - ШАЛЫГА

Задалась, начинается сказка. Зелеными облаками кружились вокруг озера зема, а на черной воде сияли белые звезды купальни. Из-за кустов выглядывала красная лодка, она отражалась в тихой воде и походила на огромную красную бочку...

Таки же и любовалась на это двинская лодка. И ради она, что привела детей кзеру.

Девочки захватили цветов, а вот все малыши спрятались книзу в воду.

Оханки круглые, как зеленые шишки, стебель еля раскрытиями, девственной чистоты бутонами фарфорово-белыми, раскошными цветами стади налитые берег.

Хватит, довольно! — кричал я, но остановил погром озера укусом ягод. И только с густым ягодами, и девочки забреди на козана и заплакала по самое плечо руки с гулами хрюшком.

Кто-то забрался в лодку, и тут же остальные ребята обляпали

сторонами скотины на береге ребята. И тут из камышей поднялась и предстала перед ними русалка. Тонкая девушка с венком из кудинов, покинувших на черной голове. Простыла и тут же исчезла, как супуха из камышей. Красные кудиновые варяжки всплыли. Я тоже привосился со своего места. А русалка опять всплыла на свет. Странная. Сияющая блаженными и добрыми ульбками. Раздвинутые руки камыш, мишила к воде.

Галица! — ахнули девочки.

А малыши, скажем, лихом, руки, не могли выплыть и снаружи. И только развернулись, точно сомита, выплынутые из воды.

Бог-то остроожно поднимал из под ног бутоны кудиновых, виновного вертел в руке, не знал, что делать...

Сказка мои тишины.

В. МЕДЕВЕДЬ.

ЛЕНИНГРАД. В этом году исполняется 250 лет со дня рождения Петра I Кунсткамеры.

В них хранятся анатомические, зоологические и минералогические коллекции, приобретенные Петром I в Голландии, и его лично собранные осколки античных и средневековых артефактов из Китая. Кунсткамера скопилась огромным количеством предметов, относящихся к различным научным изучениям. В связи с этим были созданы Анатомический, Ботанический, Зоологический музеи, а также астрономическая обсерватория и в настоящее время в здании Кунсткамеры творят памятники Музею антропологии и этнографии имени Петра Великого.

На вершине склоне здания Кунсткамеры на Университетской набережной Невы.

Но никак не смысли в уходе якутским актером и этнографом Академии наук ССР.

Фото Н. Науменкова и В. Федосеева.

Фотохроника ТАСС

Накидулю любителю спорта — лотерейный билет

Уже стало привычным, что любое добное привлечение подавляется советским народом, находящим время отдыха и поддержку. Физкультурники и спортсмены, бывшие и удающиеся, учащиеся горно-шахтерской школы и профтехучилища Олимпийской спортивной лотереи 1964 года и члены, которые она ставят.

Ведь каждому хочется быть здоровым, сильным, насыщенным строительными знаниями, и все эти качества являются основой спорта. А чтобы заниматься, нужны спортивные залы, стадионы, площадки, бассейны. Вот почему народ одобряет идею проведения Олимпийской спортивной лотереи, которая в этом году проводится впервые. Олимпийская спортивная лотерея определена в сумме 18 миллионов рублей. Стоимость билета 30 копеек. Лотерия подразделяется на отдельные раз品德ы: по 600 тысяч рублей на один купон, по 20 тысяч серий и каждая серия имеет 100 билетов.

Приз выигрыша по лотерее состоялся в г. Москве 14 октября 1964 года. В первом купоне из 18000000 рублей, в том числе из 30 автомобилей «Москвич», «Запорожец», 300 мотоциклов «М-62», «Джипстер», «Южик», с колесами, 300 мотоциклов «Груша», «Витязь», «Лира», «Скаут» и много других спортивно-туристических прицелов. Но самым интересным выигрышем

стало становление турнирной путевки на международные соревнования производительностью 10—12 дней. Таких путевок будет разыграно 150 штук по цене 400 рублей каждая. Кроме этого, в Олимпийской лотерее разыгрываются денежные призы: 1000 рублей, 500 рублей, 200 рублей, 100 рублей, 6000 выигрышей по 50 рублей, 9000 выигрышей по 25 рублей. А всего денежные выигрыши составят около трех миллиардов рублей.

Поэтому, кто купил лотерейный билет, на котором имелась выигрышная путевка, может по своему желанию получить стоимость наличными деньгами. Выигрышные лотерейные билеты можно обменять на денежные призы до 30 июня 1965 года, после чего лотерейные билеты утрачивают силу и их нельзя не принимать. Денежные выигрыши, по желанию получателя, можно использовать для покупки товаров и услуг, а также для погашения сберегательных вкладов. Выигрыши и путевые выписывается на дом отделом по проведению Олимпийской лотереи, куда пересыпаются выигрышные билеты.

Сейчас в Белорусской ССР денежно-вещевой лотерей продается и в изнанке города. Их можно приобрести в любом притрактии, на стадионах, в детских спортивных школах. Лучше других учатся в Белорусии погреби и служащие Армии и Красного Креста.

К. КИЛИМОВ.

23 августа — День освобождения Румынии от фашистского ига

ГАНГАН СТРОИТЕЛЬНЫХ МАШИН

Машины, выпускаемые крупнейшими румынскими предприятиями тяжелого строительного оборудования заводом «Прогрес», широко известны в стране. Недавно завод освоил производство новых видов оборудования для химической промышленности: насосательной емкостью ёмкостью 0,3 и 0,5 куб. метров, трамбовальных машин, гравитационных вакуумных и центробежных насосов от 10 до 13 тонн и порошкообразных вакуумных ёмкостями 7 до 10 тонн, а также машины для производства плиты.

Сейчас эти машины находятся в Болгарии, Венгрии, ГДР, Индии, Японии, Турции, Чехословакии и других странах.

УСПЕХИ ТЕНТИСТИЦИНОВ

За первое полугодие этого года тенисстическая промышленность республики выпустила 60 процентов больше продукции, чем за весь 1958 год. В том числе — хлопчатобумажный прядильный в 4 с лишним раза, шерстяной пряжи — в 3 раза, хлопчатобумажных тканей — в 3 раза и яичных тканей — в 5 раз больше, чем в 1958 году.

НЕБЕСНАЯ МЕДИЦИНА

Из самых отдаленных уголков страны бальзам можно доставить в больницу за один час. Это достигается благодаря танкам. В стране создано 15 ме-

дицинских станций, обслуживающих авиапарк. В их распоряжении 100 самолетов. В прошлом году самодельные санитарные авиации были доставлены в отдаленные поселки и больницы для оказания неотложной медицинской помощи 12 тысяч летчиков-консерваторов крови, поглотивших тысячи медикаментов, вакцины и сыворотки.

В ЧЕСТЬ ДВАСЯТИЛЕТИЯ

Сегодня это год работы нефти и нефтепереработки,ющей промышленности Пло- юшской области дали сверх плана сталью промышленности, сколько было произведено за весь 1959 год. В числе предприятий, добившихся больших успехов в выполнении обязательств взятых в честь 23 августа — Авиа-освобождения Румынии от фашистского ига, находится и Брашовский нефтеперерабатывающий завод.

Он перерабатывает большие единицы избытка всего добываемого в стране «черного золота». Завод выпускает сейчас в весенний раз больше продукции, чем в 1960 году.

Рабочие, инженеры и техники румынской угольной промышленности выдали в первом полугодии сверх плана около 150 тысяч тонн консистирующихся и энергетических углей.

АПН



Около 50 процентов населения Румынской Народной Республики получают новые квартиры за последние 13 лет. В текущем году предполагается построить еще 50 тысяч квартир.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

4 стр.

22 августа 1964 года

На снимке: новые дома в центре города Бэл-Маре.
Фото Абессонес — ТАСС

РАИСА после окончания средней школы поступила работать на стеклозавод «Красина» в Златоусте. Она познакомилась с Юрием Ландышевым. А вскоре молодые люди покинули ее.

Юрий поступил на заочное отделение Муромцевского лесотехнического института, а Раиса — в Юргинско-Пильское педагогическое училище. Руководство завода выдало молодоженам ордер на квартиру.

Сейчас она заканчивает учебу. А недавно семья Ландышевых пополнилась. Раиса родила двух детей — Веру и Светлану. Девочки чувствуют себя хорошо.

И. МАЛЬНОВ,
пенсионер.

ИЗ 24 ОЧКОВ — 11

Как известно, закончился первый круг соревнований на первенство области по футболу среди команд первой группы. От нашего города в этих соревнованиях участвовал комитет «Дзержинец». Следует отметить, что игра эта не была легкой. В первом матче против «Металлистов» Костромы «Дзержинец» уступил со счетом 2:1. В втором матче наших футболистов все обошлось одинаково и в итоге были на девятом месте.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША
(Положение на 20 августа)

Команды	Очки за 1-6 круг	Второй круг				
		И	Н	П	М	О
г. Струнино	18	5	2	1	10	5
г. Бодайбо, «ВТЗ»	11	4	3	—	9	1
г. Владимира, «Торпедо»	7	2	1	—	3	4
г. Ковров, «Звезда»	13	3	1	—	2	8
г. Кострома, «Металлист»	19	2	1	—	1	1:4
г. Гусь-Хрустальный, «Дзержинец»	11	6	1	3	2	9:12
г. Суздаль, «Спартак»	7	3	—	—	3	3:12
г. Коломна, «Энергия»	12	3	2	—	1	6:3
г. Александров	12	5	3	—	2	9:6
г. Муром, «Энергия»	21	3	1	—	1	7:2
г. Муром, «Темп»	16	1	—	—	1	2:2
г. Суздаль	8	6	2	2	1	16:13
						К. ШЛЯКОВ.

Всесоюзный заочный инженерно-строительный институт областной администрации, занимающийся кандидатами по профессии специализированного состава по Гусь-Хрустальному УКП по специальности: «Гидроэнергетика».

1) преподаватель технологии металлов — 1;
2) преподаватель неорганической химии — 1.

Документы, согласно положению о конкурсах, направлять по адресу: г. Гусь-Хрустальный УКП по специальности: «Гидроэнергетика».

Срок конкурса 12 дней со дня опубликования.

Ректорат.

Наш адрес и телефон:

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом 16.
Телефон: редактор, зам. редактора и отв. секретарь — 2-60, отв. по физкультуризации — 2-37.

Гусевская типография
Владимирского областного управления по печати

Заказ 3234

Гадалка с ключами

Часто разговариваю молодыми шатаются по поиску Красное эхо. Многие она предлагала эхо, предлагать судьбу. За это просила 25 рублей. Но просто становятся тем же.

Уходит с чистой сумкой но- же. Тогда она попадала в квартиру Е. В. Дмитриевой. А двери Морути, холдинги А. М. Ко- маров, Н. Н. Денисов и др. Н. Балашова, а также пыльца из-за которой откладывалась из-за, прижалась к себе сумку. Она тут же сообщали работникам здравоохранения, что эта женщина держала в себе сумку. Ее извлекли из Красного эха, она ведь с собой 108 рублей, побку,

какой-то злобный, который пришел из-за этого. Кладалась в сумку, а затем прижалась к себе сумку. Красная сумка, в которую она положила 108 рублей, побку, из-за которой откладывалась из-за, прижалась к себе сумку. Она тут же сообщали работникам здравоохранения, что эта женщина держала в себе сумку. Ее извлекли из Красного эха, она ведь с собой 108 рублей, побку,

и ТИМОФЕЙ.

23 августа — День освобождения Румынии от фашистского ига

СЕМЬЯ ПОПОЛНИЛАСЬ

школьница средней

школы поступила работать на стеклозавод «Красина» в Златоусте.

Она познакомилась с Юрием Ландышевым.

А вскоре молодые люди покинули ее.

Юрий поступил на заочное отделение Муромцевского лесотехнического института, а Раиса — в Юргинско-Пильское педагогическое училище. Руководство завода выдало молодоженам ордер на квартиру.

Сейчас она заканчивает учебу.

А недавно семья Ландышевых пополнилась.

Раиса родила двух детей — Веру и Светлану.

Девочки чувствуют себя хорошо.

И. МАЛЬНОВ,
пенсионер.

«Любитель» ЦВЕТОВ

Коллектив стеклозавода им.

Дзержинского много приложил

труда, чтобы вырастить хорошие цветы. А их на предприятии очень много. Раиса берегут цветы.

И. МАЛЬНОВ,

старший инспектор отдела

охраны иниции.

«Маладенец»

23 августа. 9:30 — Пара, по-

следовательно, в Белоруссии.

Румыния от фашистского ига.

Передача из Бухареста.

12:50 — Программа передач на телевидении Румынии.

13:00 — Для детей и младших школьников.

«Круглый стол».

13:30 — Для школьников.

14:00 — Для детей.

14:30 — Для взрослых.

15:00 — Для взрослых.

15:30 — Для взрослых.

16:00 — Для взрослых.

16:30 — Для взрослых.

17:00 — Для взрослых.

17:30 — Для взрослых.

18:00 — Для взрослых.

18:30 — Для взрослых.

19:00 — Для взрослых.

19:30 — Для взрослых.

20:00 — Для взрослых.

20:30 — Телевизионные новост

и. Телевизионные передачи из Бухареста.

21:00 — Для взрослых.

21:30 — Телевизионные новост

и. Телевизионные передачи из Бухареста.

22:00 — «Наш пресс-центр».

23:00 — «Голос, очки, скакуны».

— ИЗВЕЩЕНИЕ

28 августа в цирковом зале

города Борисова пройдется сове

щание рабочих и санитаров

республиканской.

С докладом о рабочем

изложении плана строительства

205-го кирпичного завода.

21:30 — Телевизионные новост

и. 22:00 — «Наш пресс-центр».

23:00 — «Голос, очки, скакуны».

— Начало в 12 часов дня.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Огромный леспромхоз

требуется для временной рабо

ты каменщики.

Обращаться по адресу: г. Гусь-

Хрустальный, ул. Комсомольская,

дом 1, 2-й этаж.

Администрация.